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S  T  A  L  I  Š  Č A 

 
ODBORA ZA FINANCE k predlaganemu gradivu za 22. redno sejo Mestnega sveta, sprejeta na 22. 

seji Odbora za finance, 24. februarja 2025 
I. 

GMS – 485 Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP): Nakup vozil urgentnega 

zdravnika na primarni ravni zdravstvenega varstva 

 

Odbor se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta (DIIP): Nakup vozil 
urgentnega zdravnika na primarni ravni zdravstvenega varstva in predlaga Mestnemu svetu, da 
potrdi predložen dokument, da pooblašča župana za podpis dokumenta  in sklepa o potrditvi, da 
potrdi uvrstitev novega projekta v NRP in da pooblašča župana za morebitne spremembe in 
dopolnitve DIIP v skladu z zahtevami sofinancerja. 
 

II. 
GMS – 486 Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) : Izgradnja objektov in 

tržnice Tabor v Mariboru 

Odbor se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta (DIIP) : Izgradnja objektov 
in tržnice Tabor v Mariboru in predlaga Mestnemu svetu, da potrdi predložen dokument in da 
pooblasti župana za podpis dokumenta ter sklepa o potrditvi. 

 
III. 

GMS – 483 Elaborat grobnine za pokopališči Pobrežje in Dobravo, februar 2025 

 
Odbor se je seznanil z Elaboratom grobnine za pokopališči Pobrežje in Dobravo ter predlaga 
Mestnemu svetu, da potrdi s strani upravljavca pokopališč Pobrežje in Dobrava predlagano ceno 
grobnine za enojni grob v višini 42,55 EUR (brez DDV) na leto. 

 
IV. 

GMS – 481 Sprejem poslovnega načrta JHMB za leto 2025 

 
Odbor se je seznanil s poslovnim načrtom JHMB za leto 2025 in predlaga Mestnemu svetu, da ga 
sprejme. 
 

V. 
GMS – 482 Sprejem konsolidiranega poslovnega načrta JHMB za leto 2025 

                                                                                                                       
Odbor se je seznanil s konsolidiranim poslovnim načrtom JHMB za leto 2025 in predlaga Mestnemu 
svetu, da ga sprejme.  
 
 

  Katarina MEJAL, l. r. 

                                                                                                                       Predsednica odbora             
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